

厨房交响乐

301班小记者 李舜侯

大家都知道厨房里有很多会发出声音的东西,如筷子、碗、勺子、菜刀、锅、铲子等。

下面我就要看妈妈给我烧番茄炒蛋加饭的过程了,准备好了吗?准备好了就出发去看看吧!

妈妈先从冰箱里拿出两个鸡蛋,把它们打碎,打碎时发出“嗒”的声音,放到锅里,“哇——”一下,鸡蛋就躺在油锅里了。

再拿来番茄,把鸡蛋和番茄在锅里搅拌一下“唰——唰唰”,最后,把饭倒在锅里“吡——”,再搅拌一下,倒在盘子里,就这样一碗精致可口的番茄蛋炒饭出现在我的面前。哇,我口水也流出来了!

我喜欢的文具盒

301班小记者 俞彦冰

我有一个漂亮的文具盒,那是我通过小提琴三级考级,爸爸给我的奖励。

这个文具盒是铁皮做的,长方形,四个角都是圆的,长18厘米,宽8厘米,高5厘米。它的盒面颜色是粉红色的,上面还印着两个外国娃娃,一个披着红头发,另一个梳着金丝发髻。长着一对像葡萄那样的大眼睛,非常惹人喜爱。我的这个文具盒结构很独特,是楼层式的。打开它,就会看见里面分上下两层,上面一层可以放铅笔、钢笔、中性笔。下面一层放橡皮、尺子。这样可以有序地把东西归类,要用的时候找起来很方便。不管是做语文作业还是做数学作业,或是修改作业本上的错误,都能得心应手地在文具盒里找到我想要的文具。我非常喜欢这个文具盒,因为有了它,学习用品不丢了。

看书时候的事儿

301班小记者 俞则安(证号13734)

我爱看书。睡觉前常常看书,看完一本就放床上再拿一本,觉得不新鲜,放下一本换一本。看着看着睡着了。早上醒来,觉得枕头怎么不是软软的,原来是书。手臂边是书,屁股边是书,大腿边是书。床上怎么都是书。书真是好朋友,晚上跟我同枕共寝呢!

放学路上,觉得无聊。书包里抽了一本刚借来的叫《鸡皮疙瘩》的书,边走边看。忽然,同学陈骏豪拍我的背。我吓了一跳,以为碰上了“鬼拍背”呢。我说:“你拍我干嘛?我被你吓了一跳。”陈骏豪说:“你不怕撞到树上吗?”果然,前面一棵行道树在眼前了。但是我说:“谁会碰到呀,大惊小怪!”

其实,我要谢谢陈骏豪,因为看书,我是与人碰过头。那个人并没有骂我,而我脑壳有点疼。原来我以为的“人”是小区里的一根电线杆。

上学坐公交车,觉得还有一段时间,看书吧。被书里的情景吸引了,学校到了,没有起身。公交车司机都认识我们这几个学生,大喊:“喂,小朋友,你应该下车了!”我如梦初醒。匆匆忙忙赶快下车,连对司机说“谢谢”都忘了!

难忘的运动会

302班小记者 徐天熠

达标运动会开始了,首当其冲的就是最激烈的50米。只见前面轮到的同学左腿向前,成弓步;右手弯着,放在胸前,眼睛紧紧地盯着前方。裁判员口令一喊,旗子一挥,队员们就像离弦的箭冲了出去。看,我们班的那位同学,虽然个子小,但是却像“小刘翔”一样拼命冲到终点,而且还是小组第一呢!终于轮到我了,听到口令,我立刻冲出去,虽然我起跑很快,但是跑到一半,突然感觉双腿没了力气,脚像踩到棉花堆里似的,速度似乎也减下来了,但我还是使出全身力气,拼命向前冲。冲过终点后,我立马跑到老师那里看我的成绩,“啊!九秒一!”远远低于我平时跑的速度,我大惊失色,整个人像蔫了气的气球一般。

还没等我缓过神,姜老师已经在召集同学们排队参加下一个达标项目,调整好了状态,我仰卧起坐顺利得到满分……哈哈,满血复活,去跳远了。只见跳远场地的同学们个个自信满满,身体前屈,膝盖一弯一直,手臂轻轻摆动,使劲向前一跳,成功!在我前面居然有五个同学都拿到了满分,我也像前面的同学一样,摆好姿势,嘴里大声喊着:“呀!”,回头一看,一米九!这下,终于扬眉吐气了,五十米时的阴影早已一扫而空,连走路也变得轻快起来。接着又进行了跳绳、实心球……我一算总分,刚好420分,达到优秀。“耶!”我大声欢呼着。

指导老师 姜佳莉

余姚第一实验小学 专辑

养龟记

302班小记者 褚忆优

妈妈送给我两只巴西红耳龟。一只黄色的,喜欢缩着头,看上去很害羞,我给它取名“小黄瓜”;另一只是灰色的,体型比较小,我猜它是雌的,取名要文雅一点,就叫“小丝瓜”吧。

每天晚上,小乌龟们都会伸长脖子,等待美食——鲜肉的来临。每当我喂食的时候,小丝瓜总是先抢到肉,让小黄瓜急得团团转。有时候,我故意把肉放在石头上来考验它们会不会攀爬,结果,两只乌龟都争先恐后地爬上了石头,把上面的肉一扫而光。

中午时分,小丝瓜常常悠闲地趴在石头上睡觉,而小黄瓜呢?它却在玩“倒立”,两只前爪抓着盆壁,一副得意洋洋的样子,好像在说:“你看,我多厉害呀!你会不?”

那天,我发现小丝瓜的眼睛睁不开了,被一层厚厚的白膜覆盖着,它不断地用前爪去挠自己的眼睛,看上去很痛苦。我急得直掉泪,连忙上网搜索查找病因。终于得知小丝瓜得了“白眼病”,是由于水质污染造成的,得滴氯霉素眼药水就可以治愈。于是,我先把小丝瓜和小黄瓜分开喂养,以免相互传染。然后每天三次定时给小丝瓜滴眼药水。起初它的眼睛紧闭着,眼药水怎么也滴不进去,我急得像热锅上的蚂蚁,不知如何是好。后来灵机一动,用棉签把它的眼睛掰开一条细缝,再让眼药水慢慢渗透进去。一开始小丝瓜拼命地挣扎,它锋利的爪子把我的手划出一条条划痕,但是我一边忍着疼痛给它滴药,一边安慰它:“乖,为了眼睛能重新看得见,你一定要忍一下哦。”小丝瓜仿佛听懂了我的话,渐渐安静下来了。一个星期以后,小丝瓜的眼睛恢复正常,看到它健康的样子我不知道有多开心!

妈妈说,小乌龟不仅是我成长的伙伴,而且喂养它们会增加我的责任感。我希望在我的精心照料下,它们能健康成长,陪伴我度过快乐的童年。

指导老师 姜佳莉

乡村听蝉

604班小记者 傅海涛

炎炎夏日,乡村是一个避暑的好地方。乡村不仅能享受清爽,更能趁此时机,去亲近大自然。蝉,是我在大自然里的第一个好朋友。

一天,正在书海遨游的我突然被一声蝉鸣拉回现实世界。这蝉声多么清脆啊!第二天,那美妙的音乐再次响起。我循着乐声来到树下,抬头一望,见到了这位音乐家的真面目。我正想驻足倾听,但一声犬吠,使音乐家们一下子消失得无影无踪。

第三天,那熟悉的蝉声如约而至。我抓住这千载难逢的好机会,轻手轻脚而又飞快地跑向树下,生怕惊动了这些音乐家。

啊,我看到了,它们一个个歇息在树上,过了一会,亮出它们的“金嗓子”。那歌声,多么响亮,多么明快!蝉的歌声,使人放慢生活的脚步;蝉的歌声,让人驻足倾听;蝉的歌声,令人忘却烦恼,变得轻松;蝉的歌声,能让人回归自然。

小小的蝉,让我懂得了简单的幸福,也让我明白了要敬重每一样生物。

失落

403班小记者 张韵凯

“老妈,寒假里我们学校有个新西兰访学活动,我能去吗?”按捺不住心中的激动,前脚刚踏进家门,我就迫不及待地把这个消息转达给了妈妈。

“这么好?”妈妈很淡定地回了我一句。在我的强烈推荐下,她还是拿起行程单看起来。当看到最后的价格时,她顿了顿,把行程单放在一边淡淡地说:“再说吧!”望着妈妈举棋不定的样子,我忽然有一种“不祥的预感”。

果然,第二天早上老妈就跟我谈:“凯,这次活动倒是不错,但是价格有点贵。你现在还小,以后还有机会的……”虽然我有一定的心理准备,但听到妈妈最后的决定时,心情还是很失落。可在妈妈前面,我尽量不让泪水流下来,因为我也理解妈妈,她也一定很想让我出去锻炼锻炼,但也不得不面对现实,毕竟三万元也不是一个小数目。

虽然这次的新西兰之行未能如愿,以后我要凭自己的努力,带着父母去那儿看看高耸如云的天空塔,欣赏美丽的牧场……

指导教师 李雅芳

我家的小狗

401班小记者 熊洪坚(证号16785)

我家有三只狗,两只是黄的,一只白的。我最喜欢那只白色的小狗了,我亲切地叫它小白。

小白的圆脸上长着一双圆溜溜的大眼睛,眼睛下面是一个小肉球似的鼻子,鼻子下是一个小巧的嘴,头上的两只顺风耳高高地竖着,像在倾听什么。它全身的毛是白色的,毛很长,一根毛的长度足有一根钢针的两倍多长。它的腿又短又粗,身后还有一条小尾巴。

小白很尽职。白天,它常常在自己用牛皮纸袋和一把椅子搭成的窝里打盹;晚上,它通常和猫头鹰一样,瞪着一双目光炯炯的大眼睛帮我们看家护院,周而复始。每当有可疑的人经过时,它便狂吠不止。不管多么贪睡的人都得起来,看看是不是家里进小偷了。

它很忠诚,从不挑剔狗粮的级别,也不会去抢食。它和丰子恺笔下的白鹅简直不是一个级别。

兰花草

301班小记者 胡枫茗



第一次做寿司

501班小记者 林椒

一个周末,我和妈妈,哥哥、阿姨准备去野餐,在准备野餐的食物时,阿姨要做好吃的寿司。在好奇心的驱使下,我跟着阿姨学起了做寿司。

首先,我将煮好的米饭盛在一个大碗里,拌上寿司醋、寿司酱油,再把黑色的紫菜放在卷帘上,当然,寿司里必不可少的就是“彩馅”了。阿姨拿来了绿油油的青瓜,脆脆黄黄的大根条,香味诱人的肉松,还有我们小朋友最爱的火腿肠,一切准备就绪,我开始做寿司了。

你别看日本大师铺米饭时是那么轻松,可一到我手上,那饭宝宝们一个个都成了调皮蛋,一会儿粘到我手上,一会儿又掉到外面,我费了九牛二虎之力才将饭宝宝们均匀地铺到紫菜上。

放“馅”时,我先用肉松铺了一层“被子”,然后放上大根条、香肠条、黄瓜,哇!瞧这一家子,有白、有绿、有黄、有红,真让人一见就喜欢。

接下来就是最重要的一步——卷寿司了,我小心翼翼地一层层卷起来,可是好像里面的馅放太多了,寿司变成了一个胖胖娃娃。我用刀把卷好的寿司条一块一块地切开,哇,我的寿司大功告成了。

照片里的故事

302班小记者 陆思雨

那天中午,爸爸一定要让我陪他骑车去梁弄,全副武装出发远行。

刚开始,我一边快速蹬车,一边自豪地哼着小曲,还冲爸爸大喊:“你比我慢吧!”爸爸笑眯眯地说:“这是一场远行,要慢慢来,保存体力,不要操之过急。”渐渐地我累了,速度也越来越慢,我跟爸爸要求休息一下,爸爸说:“不行啊,现在就休息,什么时候才能到达目的地?”我只好继续向前行,可是我又骑了一会儿,我的两条腿像灌了铅似的特别重,我累得汗流浹背,气喘吁吁。这时,眼泪也不由自主地往下落。爸爸看见了,做了个可笑的鬼脸,说:“哈哈,看见了吧,我比你快了,快认输吧!”不行,我一定要超过爸爸,我抹干眼泪,心里默默地下定决心。一路上,我流过泪,放弃过,摔倒过,但爸爸始终在旁边想尽办法支持我,鼓励我。不知道过了多少时间,我们终于到了目的地——梁弄。顿时,我伸开双臂,仰起头,朝天大喊:“我胜利了!”“咔嚓”爸爸帮我记录下这成功的一刻。

指导老师 姜佳莉